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                           Aos Vinte e três (23) dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

vinte e quatro (2024), às Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, 

sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 

de São Paulo, em sua Vigésima Oitava Sessão Deliberativa Ordinária do presente 

ano Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador José Ricardo Nabero, os 

seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: DANIEL BELIZÁRIO 

DE OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO – PSDB; JURACI 

RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO – PTB ; MAICON HENRIQUE 

BRIZOLA – MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – CIDADANIA; 

RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB - ROBERTO CARLOS GAINO – 

REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES – AVANTE. O Presidente 

fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há quórum regimental, em nome de 

Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão Deliberativa Ordinária. O 

Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 27ª Sessão Deliberativa 

Ordinária realizada em 16 de setembro de 2024, onde a mesma foi aprovada por 

unanimidade. De acordo com artigo 84, parágrafo 3º do Regimento interno o Vereador 

que tiver interesse em manifestar no Grande Expediente efetue sua inscrição no 

prazo de dois minutos, lembrando aos nobres vereadores que, de acordo com o Ato 

do Presidente nº 05/2024 e com a Lei Federal nº 9.504/1997, fica proibida a menção 

de candidatura pessoal ou de outrem, apoio eleitoral, pedido explícito ou implícito de 

voto ou qualquer outro fato ou questão eleitoral em seus pronunciamentos. De acordo 

com Regimento Interno passamos agora a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1º 

Secretário que proceda a leitura da sumula das matérias incluídas no Expediente. 1º 

Secretário: Senhores Vereadores, públicos que se faz presente e aqueles que nos 

assistem pela internet. Pauta da 28ª Sessão Deliberativa Ordinária do 4º ano 

Legislativo da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Chavantes. Matéria para 

despacho da Mesa. Indicação n° 55 - A Vereadora Sra. Michele Batista do 

Nascimento Lopes, que a esta subscreve, INDICA nos termos do artigo 120 do 

Regimento Interno desta Casa, seja oficializado ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 

Secretaria Municipal competente para que sejam tomadas as devidas providências 

em caráter de urgência para a instalação de redutores de velocidade (quebra-molas) 

na Rua das Orquídeas, no Bairro Jardim das Paineiras, entre os números 439 e 459, 

assim como a regularização da sinalização de trânsito, conforme a Lei de Trânsito 

Brasileira. Justificativa: Essa solicitação é fundamental na necessidade de aumentar 

a segurança viária, conforme estabelecido na Lei de Trânsito Brasileira, uma vez que 

essa via apresenta alto fluxo de veículos e pedestres e infrações de velocidade. 

Projetos em 2ª discussão e votação. Projeto de Lei Complementar nº15/2024 – 

Dispõe sobre regulamentação do artigo 161, da Lei 2093, de 29 de maio de 1992, 

Estatuto dos funcionários Públicos Civis do Município, para fixar percentual e base de 

cálculo de adicionais de trabalho insalubre, perigoso ou penoso, e dá outras 

providências, aprovado em primeira discussão e votação dia dezesseis de setembro 



de 2024. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei Complementar nº 

15/2024, em segunda discussão e votação com os pareceres favoráveis das 

Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, solicito aos 

nobres vereadores que registrem seus votos no painel eletrônico, aprovado por 

unanimidade em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar 

nº15/2024. 1ºSecretário: Projeto de Lei Complementar nº 17/2024 – Dispõe sobre 

o recebimento em doação, pelo Município de Chavantes/SP, de Projetos de 

engenharia e de arquitetura, de bens móveis e imóveis, e de serviços, sem ônus ou 

encargos, de pessoas física ou jurídica de direito privado pela Administração Pública 

Municipal, e da outras providências, aprovado em primeira discussão e votação dia 

dezesseis de setembro de 2024. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei 

Complementar nº 17/2024, em segunda discussão e votação com os pareceres 

favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, 

solicito aos nobres vereadores que registrem seus votos no painel eletrônico, 

aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 

Complementar nº17/2024. 1º Secretário: Senhor Presidente não há mais matéria. 

Presidente: Como não há mais matéria passamos ao tratamento do Grande 

Expediente que é dedicado assuntos de Livre Escolha, de acordo com o artigo 88 

parágrafo primeiro, acha-se inscrito pra fazer uso da palavra o nobre vereador Luís 

Daniel Pedro Longo: Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, público 

presente e aqueles que nos assistem via internet. O motivo de ter me inscrito Senhor 

Presidente é para falar a respeito da Rodoviária que o Prefeito fez o que fez, eu o 

avisei e os empresários que estavam lá, eu sabia e avisei e ele teve a teimosia de 

fazer e prejudicar todos os comerciantes lá, agora vai entra em licitação, ou seja, uma 

reforma de péssima qualidade senhor Presidente com bastante goteiras, problema na 

parte elétrica, agora tudo fechado, ele já inaugurou, ou seja já inaugurou mas não 

pode usar, depois que terminar a licitação e o pessoal começar tomar posse de novo 

ai acho que terá que fazer outra reforma, esse dinheiro senhor Presidente foi utilizado 

da fonte um, recurso próprio e o que me aborrece é que a população vem padecendo 

senhor Presidente a respeito da nossa Saúde, ele pegou dinheiro da fonte um para 

fazer isso ai, eu acredito que já teve quebra de contrato com a Praça da Matriz, ele 

está usando sucata lá de iluminação, aqueles braços de iluminação antigo, tudo 

sucata para fazer os corrimãos, em um desespero que acredito que só poder ter tido 

quebra de contrato senhor Presidente, já teve reclamação que as calçadas já estão 

afundando e ele fazendo com recurso próprio senhor Presidente, um dinheiro que 

está fazendo uma extrema falta em nossa saúde, e conversando com a população a 

gente vem ouvindo que está um descaso a falta de medico, a falta de remédio, 

exames todos em atraso, está um caos a saúde nossa senhor Presidente, e é muito 

triste estar caminhando na rua e ouvir que tem todo direito, e ele sempre prometeu 

que ele iria fazer gestão e o que aconteceu é que está dando uma indigestão senhor 

Presidente, ele destruiu a saúde e a população está padecendo, a população pede 

misericórdia com a saúde, então eu quero aqui pedir o apoio de todos os nobres 

vereadores que conversem com o senhor Prefeito, acredito que hoje vocês tiveram 

uma reunião com o Secretário, eu não participei, ele caiu de paraquedas, ele chegou 

hoje, ele não sabe as dificuldades e as necessidades do nosso povo, que ele consiga 

fazer gestão com esse restinho, quer dizer acho que não tem nem o resto mais, só 

tem conta a pagar lá, e peço apoio de todos os vereadores aqui que entrem em 

contato com o senhor Prefeito, que ele desfoque essas obras de mal qualidade que 

ele está fazendo e foque de novo na saúde, por que é inaceitável senhor Presidente, 

é inaceitável o Caps ficar sem psicólogo, ficar sem psiquiatra, já vem seis meses 



arrastando sem psiquiatra, agora as pessoas que estão indo lá estão sendo 

despedidas, até essa semana eles atendem, depois não vão atender mais, e não 

podemos viver isso ai, hoje eu e o nobre vereador Maicon fomos para conversar com 

o Promotor para tomar uma medida, infelizmente não o encontramos, mas vamos 

insistir por que não pode, estamos vivendo setembro amarelo, é um mês complicado 

nesse setor que é dessa enfermidade que é a depressão e o Prefeito não pode deixar 

a população à mercê desse jeito, por que a pessoas quer tem essa enfermidade 

senhor Presidente , ele já tem a crise de ansiedade devido ao excesso de futuro, 

então eles já estão preocupados com o amanhã, então eles estão sem controlo 

senhor Presidente, e ele se perguntam o que vai ser amanhã? O que vou fazer 

amanhã? Ou seja, ai senhor Presidente vem aquelas besteiras na cabeça, o senhor 

sabe disso, por que as pessoas não tem condições de pagar, pessoal tem a 

enfermidade e não tem condições de pagar, eu já consegui recurso para o Cap o 

senhor sabe disso, para o Posto de Saúde e o senhor Prefeito perdeu, ele perdeu o 

recurso por eu não fizeram a lição de casa com o Caps, foi um dinheiro muito bom, 

eles perderam por falta de preencher o Portal senhor Presidente, é muita 

irresponsabilidade, é muita gente que esta padecendo na unha desse rapaz senhor 

Presidente, tomara que não seja tarde para conversamos com ele para ele fazer o 

atendimento com a população senhor presidente, por que não pode permanecer 

dessa maneira, um aparte ao nobre vereador Maicon Henrique Brizola: Boa noite 

senhor Presidente, nobres vereadores, vereadora Michele, Público presente e 

aqueles que nos assistem via internet. Então ele marcou para irmos as três horas da 

tarde lá conversarmos sobre esse assunto, e se formos analisar todas as narrativas 

aqui desde 2021 nós sempre cobrando o Prefeito da má gestão que ele tinha feito, 

alguns até apoiaram ele, riam na nossa cara, mas voltando, o que ele está fazendo 

não está certo com a população e hoje o reflexo que nós temos colhido por uma má 

gestão, por uma má administração, colocando pessoas que nem preparadas estavam 

para assumir determinada pasta e hoje nossa população tem sofrido por essa gestão 

horrível que nosso senhor Prefeito tem feito em nosso município. Daniel Belizário de 

Oliveira: Obrigado nobre vereador. Então fica aqui minha indignação, e os 

vereadores que conversam, se tem vereadores que tem acordo com ele, que tem 

conchavo com ele tenham um pouco de piedade da população por que a população 

precisa, fizeram festa, mas como diz o ditado, acabou o dinheiro acabou a festa, então 

agora na hora difícil do senhor Prefeito eu gostaria que os aliados dele, tem muitos 

aliados, se não me engano tem mais de oitenta cargos de confiança, dar um suporte 

para ele mesmo que seja de forma voluntária, por que a cidade padece, a população 

padece, estava gostoso até agora, então acredito que o pessoal que usufruiu da 

máquina agora contribua para que não aconteça o pior com nossos pacientes senhor 

Presidente, só isso, muito obrigado senhor Presidente. Presidente: Convido o nobre 

vereador Luís Cesar Pedro Longo para que se dirija a Tribuna. Luís Cesar Pedro 

Longo: senhor Presidente, nobres vereadores, vereadora Michele, Público presente 

e aqueles que nos assistem via internet. Daniel é duro dizer, mas a vaca já foi para o 

brecho com cifre e tudo, sem chance para esse senhor, por que a gente vem 

cobrando, vem pedindo para ele para que fizesse gestão e as vezes ele usava a 

internet para fazer os vídeos dele que estava fazendo gestão. Só para você ter uma 

ideia quanto foi gasto desnecessariamente e a saúde padece hoje, a saúde hoje não 

tem orçamento para nada, esse Vinicius que caiu aqui ele vai tentar fazer gestão, mas 

acredito que ele não vai conseguir devido ao reflexo de tudo aquilo que passou que 

foi feito má gestão, foi péssima gestão principalmente na área da saúde, ele gastou 

trezentos e setenta mil em um poço artesiano em Irapé que não funciona, não deu 



agua para nada,  trezentos e setenta mil, ai ele gastou mais duzentos e setenta mil 

naquela caixa d’água que é um  elefante branco lá, só ali já são mais de seiscentos 

mil reais, ai ele fez essa quadra de tênis aqui em baixo que ficou mais de cento e 

oitenta e cinco reais e agora está em licitação cento e quarenta e dois mil reais para 

fazer uma quadra de basquete de três aqui no bosque gente, isso é tudo dinheiro do 

Finisa, ou seja quase um milhão de reais, agora ele gasta recurso público para 

concertar uma caca que ele fez, um péssimo trabalho lá na Praça da Igreja, acabou 

com o estacionamento da Igreja, não tem mais estacionamento, não tem mais espaço 

para nada para a Igreja fazer ali, o transito ficou perigoso hoje naquela rua, ele gastou 

recurso de 01 para terminar a Rodoviária, de má qualidade, de péssima qualidade, e 

hoje quem padece é retenção nos gastos da saúde, como eu disse semana passada 

aqui, ele deve hoje gente um milhão, quinhentos e quinze mil reais para Santa Casa 

de Chavantes, ele deve para Santa Casa de Chavantes aluguel daquele antigo 

Fórum, quatro mil reais ele não consegue pagar, são vinte mil reais, para a Santa 

Casa é valioso esses vinte mil reais gente, para UMMES que eu sempre bato aqui 

que é o pessoal da Abedesc que atende o Posto de Saúde setecentos e cinquenta 

mil reais, ai vem o comentário que o Caps vai parar e a Saúde vai parar, não tem 

quem vença, como que a pessoa vem sem receber, a UMMES tem que receber, a 

Santa Casa tem que receber, mas você acha que os profissionais vem trabalhar sem 

receber? Não vem nunca, jamais, conversando agora com o Secretário de saúde, nós 

fomos lá essa semana, o Maicon também já procurou saber a respeito no Ministério 

Público a respeito do Caps, o Caps hoje tem uma psiquiatra que trabalha duas vezes 

por mês, ela recebe mil e novecentos reais, um dinheiro simbólico para uma 

psiquiátrica, não é verdade? Eu acho que as pessoas estudam não para ganhar mil e 

novecentos reais tendo um curso superior tão importante assim, nós fizemos uma 

adequação para que essa psiquiatra viesse quatro vezes ao mês, iria passar para três 

mil e oitocentos reais, só que ela não vem querer vir as quatro vezes no mês por três 

mil e oitocentos reais também não vem, então o Secretário está vendo a possibilidade 

arrumar uma psiquiatra, ou até mesmo essa psiquiatra adequar nesse quadro do 

Caps para que atenda quatro vezes na semana, nós temos no Caps três psicóloga e 

estão todas de aviso prévio, então iria ficar um psicólogo e conversando com nós vai 

ver se consegue deixar pelo menos dois para que os pacientes do Caps não fique à 

mercê de atendimento, como teve essa semana uma senhora postou um vídeo, eu 

foi todos os dias e não encontrei o Secretário lá, mas em resposta ele falou que viria 

na Câmara hoje e veio dar explicações sobre o que está acontecendo e é delicado, 

não é culpa dele, é culpa de outras pessoas que passaram lá como disse o vereador 

Daniel incapacitadas que o senhor Prefeito sempre quis ajeitar cargos, pessoas 

incapacitadas que passaram pela saúde, um órgão que nunca se pode brincar, 

conversando com ele ainda hoje ele disse que vai manter o Ginecologista três vezes 

no Posto de Saúde e duas vezes nos outros Postos de Saúde nas vilas, a Pediatra 

Dr. Jukarla vem também, mesmo com a redução ela vai atender também no Posto de 

Saúde, vai continuar vindo e os médicos também vão atender no Posto de Saúde, 

agora gente até quando eu não sei, amanhã a UMMES fala assim, como ele disse 

aqui antes de sair que siando daqui iria para uma reunião com o pessoal da UMMES, 

pessoal da UMMES estão ameaçando parar amanhã por que eles querem receber 

esses setecentos e setenta mil a vista, e aonde vai arrumar esses setecentos e 

cinquenta mil? Onde o senhor Prefeito colocou quase um milhão que é a solução, 

onde ele está colocando naquele elefante branco na Praça lá que nem escoamento 

de água tem gente, não tem um ralo para escoar aquela água e ele está tentado 

terminar aquilo lá, aquilo lá que é interessante para ele, a saúde, não é? Ah o Cezinha 



só vem aqui para criticar o Prefeito, não estou criticando o Prefeito, estou criticando a 

má gestão dele, Prefeito olha para essa Câmara de vereadores, olha para as pessoas 

que te apoiaram, olha para o povo de Chavantes que elegeu você, foram duas 

eleições onde o senhor teve oito mil votos, com a palavra o nobre vereador Maicon 

Henrique Brizola: Não podemos esquecer da festa horrível que ele fez que foi um 

gasto de quatrocentos mil reais e não passou por essa Casa, ele teve autonomia de 

fazer por canta dele, se formos somar entre a Rodoviária e o evento já dá mais desses 

setecentos mil reais que deve hoje para a UMMES. Luís Cesar Pedro Longo: 

Obrigado Maicon, então da Quadra aqui também não passou pela Câmara, dessa 

outra Quadra que está fazendo não passa pela Câmara, ele está fazendo por lá, 

dinheiro do Finisa, dinheiro que era para ir para iluminação pública e para Saec, ele 

não fez nada, como ali dentro foi dado, eu acho que sim, o Prefeito eu acho que tinha 

que vir fazer um vídeo e explicar para a população o que realmente está acontecendo, 

faz um vídeo senhor Prefeito amanhã e explica para a população o que está 

acontecendo a respeito da saúde de Chavantes, explica certinho sobre isso ai, 

reconheça seu erro, um aparte ao nobre vereador Maicon Henrique Brizola: Deixar 

bem claro que esse Projeto que foi passado da Finisa foi para que nós tivéssemos 

medidor em todas as casas e para que fizesse compra de placas solares para redução 

de gastos e manter em dia nossa Saec e não fez isso, começou queima e queima de 

bombas e agora ele está pegando toda essa sobra do dinheiro e gastando com 

quadra, sabemos que quadra é bom, mas tem outras prioridades em primeiro lugar. 

Luís Cesar Pedro Longo: Está vendo gente é isso ai que acontece, o vereador 

Daniel citou aqui a Rodoviária, a Rodoviária eu disse aqui na Câmara semana 

passada, ai o vereador Rafael falou que a Promotoria tinha pedido para fazer 

concessão, a Promotoria não pediu nada, o Senhor Promotor disse que não tem nada 

a ver com isso, agora nessa concessão quando você vai vender uma casa para 

primeira pessoa que você tem que oferecer é para o inquilino que está na casa, e 

agora essa concessão que ele vai fazer ele vai chamar aquelas pessoas que estavam 

nos boxes da Rodoviárias para fazer essa concessão? Vai dar preferência para esse 

pessoal? Ah nós não queremos mais dois, três bares, então está bom, coloca fulana 

vender pipoca, outro amendoim, outra vender latinha, outra vender outra coisa, mas 

dê prioridade para essas pessoas que saíram de lá na confiança que iram voltar, 

agora eles não voltam gente, com a palavra o nobre vereador Rafael Lopes Garcia: 

Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos 

acompanham via internet. Realmente a sua fala ai nobre vereador luís Cesar sobre a 

questão da concessão realmente é uma orientação do Procurador geral do Município, 

e do assessor Jurídico do Prefeito e não da Promotoria, eu me equivoquei na minha 

fala na Sessão passada, então é assim, eles não permitem mais, e outra as questão 

das pessoas que estavam lá infelizmente para eles como eu disse para o vereador 

Maicon, como é do interesse deles lá, eles tem que participar sim da concessão, ver 

os quesitos que o Jurídico está pedindo para participação deles nisso ai e infelizmente 

como o vereador Daniel disse lá, o vereador Maicon também falou, conversamos na 

sala sobre isso, quando foi para retirada dos comerciantes daquele local deveria ter 

feito um estudo melhor, explicado melhor quando o termino da obra fosse concluído 

deveriam ter dado uma explicação melhor para eles como seria após o termino, mas 

infelizmente não aconteceu isso, acho uma falta de planejamento, de organização 

também que tem que ser visto e revisto lá dentro, mas você falou bem, só corrigindo 

minha fala aqui quando eu estive lá com um dos comerciantes que tinha 

estabelecimento ali, ele foi questionar sobre isso ai, e foi a informação que o Chefe 

de Gabinete passou para ele que agora todos os boxes ali seriam através de uma 



concessão, obrigado nobre vereador pelo aparte. Luís Cesar Pedro Longo: 

Parabéns vereador Rafael pelas palavras, era isso que eu queria do senhor Prefeito, 

o reconhecimento de uma coisa errada, de uma coisa má feita na administração dele, 

que ele viesse a público e desse explicações, essa explicação que estamos dando 

aqui hoje que o povo passa conhecer agora, com a palavra o nobre vereador Daniel 

Belizário de Oliveria: A estranheza nobre vereador é o seguinte ele falou que iria 

fazer um planejamento para fazer a reforma, agora que ele vai resolver isso ai? Ele 

prejudicou a vida de todos os comerciantes ali, a intenção dele era visível, ele queria 

sim tirar os bares, eu não descordo dele, só que conversa com o pessoal que estava 

utilizando lá, vocês se adequarem a não fazer movimentos de festas que atrapalham 

o trânsito de famílias aqui para pegar o ônibus? Conversa antes, agora é muito fácil, 

as pessoas que estavam lá nobre vereador são pessoas simples, agora eu jogo no 

Procurador no peito do cara, o cara está precisando vender uma tubaína e jogam o 

Procurador no peito do cara, dizendo, meu Procurador disse que não pode, o pessoal 

estão lá á muito anos nobre, o senhor sabe, são todos nossos amigos, amigos de 

todos os nobres, amigos da população, eles estão padecendo, perderam todas as 

mercadorias, venceu tudo na casa dele, estão trabalhando de empregados, 

trabalhando na roça, ele simplesmente destruiu tudo, agora fala para mim, vai fazer 

planejamento? Quando ele foi mexer lá já deveria ter feito planejamento, o nobre 

vereador José Ricardo Nabero me chamou para irmos ao gabinete para 

conversarmos sobre outro assunto e ele estava em reunião com esse povo, e eu falei 

na cara dele, você está prejudicando a vida desse pessoal, assim como você acabou 

com a vida dos comerciantes lá da Praça da Matriz, vem prejudicando todos esses 

comerciantes, e agora ele coloca advogados pra cercar essas pessoas que precisam 

trabalhar, essas pessoas que são simples e que precisam trabalhar, e eu falei para 

ele se tem alguma irregularidade, alguma coisa faça acordo com os caras, agora fazer 

isso que ele fez é indiscutível, obrigado pelo aparte nobre vereador. Luís Cesar 

Pedro Longo: Então gente foi exposto tudo ai o que está acontecendo, quero que a 

população saiba, o Caps não vai fechar vocês podem ter certeza disso ai, se depender 

da Câmara de vereadores, eu gostaria de fazer um apelo aqui para a população de 

Chavantes a ONG de Chavantes está passando por necessidades imensa por falta 

de ração, eles não tem ração mais para tratar dos animais, então se a população 

pudesse colaborar, entrasse em contato com o pessoal lá da ONG, também foi má 

gestão da antiga Diretora da ONG, então que ajude a ONG que está precisando, só 

isso senhor Presidente, muito obrigado. Presidente: Passamos agora o Tratamento 

das Explicações Pessoais que é dedicada a manifestação sobre Atitudes Pessoais 

assumidas durante a Sessão ou no Exercício do mandato, cada vereador interessado 

em fazer o uso da palavra deverá requerer ao Plenário, cada Vereador terá cinco 

minutos para usar a palavra. Convido o nobre vereador Luís Cesar Pedro Longo para 

que se dirija a Tribuna. Luís Cesar Pedro Longo: Senhor Presidente eu só vim fazer 

uma ressalva sobre a ONG, a ONG está passando por necessidades imensas e hoje 

não tem o Termo de Fomento da ONG devido a antiga direção que estava lá na ONG 

dos animais desamparados lá só fez atrapalhada, então não foi conseguido fazer o 

Termo de Fomento, então a ONG não está tendo repasse da Prefeitura hoje, a ONG 

está vivendo de doações, então eu gostaria que a população se sensibilizassem sobre 

isso ai e desse um apoio a ONG pelo menos até conseguir o Termo de Fomento, por 

que sabemos o trabalho que eles fazer voluntario, Elisangela, a Raquel, a Joelma 

estão fazendo, eles estão sempre fazendo rifas, fazendo as coisas para arrecadar 

fundos para manter esses cachorros, esses gatos, esses animais que tem na rua, 

então hoje a situação na ONG é muito precária, então eu peço encarecidamente que 



a população se sensibilize e faça doações para a ONG, a ONG de Chavantes também 

está passando por aquilo que a Saúde está passando hoje, má gestão, má 

administração, então para que não aconteça igual a saúde hoje, eu peço 

encarecidamente para que a população de Chavantes ajude a ONG de Chavantes a 

manter esses animais, por que se não fosse essas meninas a coisa estaria pior ainda, 

só isso senhor Presidente, obrigado. Presidente: Convido o nobre vereador Maicon 

Henrique Brizola para que se dirija a Tribuna. Maicon Henrique Brizola: Boa noite 

senhor Presidente, nobres vereadores, vereadora Michele, público que nos assistem 

via internet e os que nos assistem aqui presente. É gente tomávamos algumas 

cobranças aqui e eu o vereador Daniel, o pessoal achava que era loucura de nossa 

parte, cobrávamos num tom meio agressivo, mas entendíamos que iria gerar uma 

consequência para nosso município, hoje estamos vendo o reflexo da má 

administração do senhor Prefeito, eu lembro quando ele contratou pessoa de fora, 

Secretário de fora para fazer parte da pasta da educação, hoje falta material, hoje a 

nossa Secretária da Saúde está defasada por falta de administração também, isso é 

a má gestão do senhor Prefeito de colocar Secretários em pastas que é de grande 

responsabilidade, ai falo, nós estávamos exaltados, nós estávamos certos a três anos 

atras, em dois mil e vinte e um subíamos na Prefeitura e cobrávamos por que nós 

sabíamos que isso iria acontecer, a falta de remédio, o pediatra em Irapé, as 

farmácias fechando mais cedo, hoje a população sofre, não é que nós éramos contra 

o Prefeito, e sim a má administração, a má gestão que ele já estava fazendo naquele 

época. Outro assunto, eu recebi, Robertinho eu vi você cobrando aqui 

incansavelmente sobre a situação da caixa D’água lá em Irapé, tive várias ligações 

nesse final de semana, eu liguei para o senhor Prefeito, ele falou, vou atender, vou 

mandar o Paulão ir lá agora, e a caixa está realmente cada vez mais torta e corre um 

grande risco daquilo cair cheio de água e acontecer um acidente muito perigoso, pode 

até levar uma pessoa a óbito naquele local, tem pessoas que moram do lado, acredito 

que o senhor Prefeito vai tomar uma atitude, igual ele tomou com a Praça, demorou, 

fizemos requerimento, batemos em cima, cobramos, cobrei ele junto com vocês dois 

por que no mesmo instante que eu estava conversando com ele eu ligava para você, 

eu ligava para o Rafael, vi o empenho de vocês e hoje a Praça está com iluminação 

novamente, espero que ele resolva esse problema da D’caixa água também o mais 

rápido possível, e é isso, essa má gestão, essa má administração a população tem 

sofrido na realidade, muito obrigado senhor Presidente. Presidente: Convido o nobre 

vereador Roberto Cezar Gomes Soares para que se dirija a Tribuna. Roberto Cezar 

Gomes Soares: Boa noite senhor Presidente, nobres vereadores, Público presente 

e aqueles que nos assistem via internet. Senhor Presidente tenho dois assuntos, 

apesar da demorar que levou mais de dois, três, no caso da praça foram cinco meses 

para colocarem fiação, tudo bem que foi um roubo que acontece um graças a Deus 

que resolveu, a iluminação pública também foi resolvido, temos um grande problema 

lá hoje, o vereador Maicon acompanha mais de perto, também o vereador Rafael, não 

que vocês não acompanhe, hoje está tendo vigia lá, só que o vigia que está lá não é 

funcionário, o Leandro cuida com maior carinho da praça para que aconteça mais 

roubo igual aconteceu, mas se ficar um dia, o vereador Rafael é prova disso, se ficar 

um dia sem vigia nesse praça vão mexer de novo, vai dar problema de novo, ai ficaria 

não sei quanto tempo para comprar esse material para realmente arrumar de novo, 

eu acho que a solução hoje tivemos um concurso público, não sei se hoje por ser 

período eleitoral, eu acredito que possa chamar um vigia e colocar ali, como eu já 

disse aqui nessa Tribuna nós temos uma moto e uma bizinha na Prefeitura Patrimonio 

Públio, contrata-se um vigia não só para olhar a Praça, mas para olhar todas as 



escolas, Joao Baptista, Vera Lucia, acho que esse vigia teria que olhar todo esse 

Patrimonio Público, não só a Praça e outra coisa que o nobre vereador Maicon citou 

aqui quando forma esse tempo de chuva, com esse calor, vem o tempo, vem o vento, 

não que esteja profetizando mas vai dar problema, mais uma vez quero deixar 

registrado que vai dar problema. Agora sobre a saúde Pública senhor Presidente, sei 

que está em uma situação complicada, não tem dinheiro para pagar isso ou aquilo, 

mas a população Irapeense necessita de um Pediatra no Posto de Saúde, 

necessitamos, ou que  se aumente, não sei como funciona um pediatra se aqui é por 

tempo de atendimento ou por vagas, que aumente essas vagas e aumente vagas 

para as crianças de Irapé, e uma outra coisa, pais, qualquer pessoas do município 

vem na Santa Casa ele sai com uma receita do ambulatório medico, só que as vezes 

eles chegam no Distrito de Irapé depois das treze horas e chegando lá eles falam que 

a farmacêutica já foi embora, não tem como pegar o remédio que as vezes tem ali na 

farmácia, está à disposição do povo, mas não tem ninguém para atender e entregar 

esse medicamento, gostaria de ver a possibilidade desse atendente da farmácia 

cumprir esse horário até as dezesseis horas igual horário que o Posto funciona, por 

que nem toda população tem condições de comprar o remédio, ai eles chegam no 

Posto depois das treze e a farmácia está fechada e o Posto está aberto, por que o 

profissional não pode ficar ali até o horário a qual o Posto está em funcionamento, 

gostaria que desse uma olhada com carinho nessa situação principalmente a 

Pediatra, a Farmacêutica, o Vigia no Distrito de Irapé e a caixa d’água, só isso senhor 

Presidente, muito obrigado. Presidente:  Ninguém querendo fazer o uso da palavra 

e nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para uma Sessão 

Legislativa Ordinária a realizar dia 07 de outubro de 2024, com início às 19 horas para 

tratar dos assuntos em falta, dou por encerrada a presença Sessão. Para constar, foi 

lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida 

pela Mesa dos Trabalhos, assinada........................................... 
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